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Áfra Sándor csomagolástechnikus
   Limonádét és kulcstartót kaptak ajándékba az érettségizők  

   Nyolcezer virágpalánta talált gazdára a Nagymamák tavaszán

   Világcsúcs és négy érem – Perth-ben is remekelt Pengő László
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Főszerkesztői ajánló
Címlapunkon Áfra Sándor 

szerepel, aki már harminc éve 
erősíti a Legrand Zrt. csapatát. 
Kiemelten figyel a környeze-
tére, igazi csapatember, akit 
szakmai hozzáértésén túl, bi-
zonyára ezért is részesített a 
cég ebben az erkölcsi elisme-
résben, hogy a városi hetilap-
ban szerepel. Az érettségire 
vegyes érzelmekkel emléke-
zünk vissza. Van, aki már előző 
éjszaka aludni sem tudott az 
idegességtől, és olyan is elő-
fordul, hogy a tételek láttán 
megkönnyebbülést tapasz-
talt. Ilyenkor együttérzünk a 
diákokkal, és kíváncsian vár-
juk az élménybeszámolóju-
kat. A Panoráma egy pohár 
limonádéval fogadta a meg-
mérettetést követően a bal-
lagókat, amely mellé graví-
rozott kulcstartó emlékezteti 
majd őket a nagy napra, amit 
a várostól kaptak ajándékba. 
Tanulmányterv készült a Kur-
cára, amelyet Sárréti Dániel 
mutatott be az Öko-Szentes 
Klub legutóbbi összejövete-
lén. Rocksztárokkal indult az 
idei KultFESZT a Tokácsli Galé-
riában. Sporttörténelmi sikert 
ért el a Szilver Táncsport Egye-
sületből Rónyai Zoltán és Busa 
Dóra, akik megkoronázták pá-
lyafutásukat. Négy éremmel, 
két arany - és két ezüst med-
állal térhetett haza a Szervá-
tültetettek XXIV. Világjátéká-
ról Pengő László, aki interjút 
adott lapunknak.   

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Fizessen elo" ! Lepje meg szeretteit Szentesi Élet elo"fizetéssel!

 Telefonszámunk: 63/ 311-563      Cím: szerkesztőségünket megtalálja a fehér ház emeletén,  

a Kossuth tér 5 száma alatt, hétköznapokon  8 és 16 óra között. 

Palicska Irén 

A múlt hónapban hirdette 
meg az önkormányzat az Ül-
tessünk 1000 fát Szentesen 
programot, melyre nagyon so-
kan jelentkeztek. Legutóbb a 
Hősök erdejében telepítettek 
több mint 20 kőrist, és folytat-
ják a megkezdett munkát, tud-
tuk meg Szabó Zoltán Ferenc-
től. A polgármester május 9-én 
az Erzsébet téren dr. Szántó 
Ágotával együtt ültette el azt 
a nyírfát, melyet a közjegyző 
adományozott a városnak. 

– A mi irodánk először ajándé-
kozott, de nagy örömmel folytat-
nánk a sort, újabb és újabb fákat 
adnánk a városnak. Az önkor-

mányzat értesített minket a lehe-

tőségről, kiválaszthattuk a fajtát 

– a kollégákkal közösen ezt a nyír-

fát –, illetve, hogy mely közterü-

leten szeretnénk elültetni. A kö-
vetkező csemetéket valamelyik 
utcában telepítenénk, hogy az 
utcákat is szépítsük – nyilatkozta 
lapunknak dr. Szántó Ágota. 

Nyírfát adományozott a közjegyző

Palicska Irén 

A város önkormányzata ha-
lad tovább a fák védelme érde-
kében. Egy újabb technológiát, 
a gyökéröntözést mutatta be a 
Bloomair Kft. május 9-én a Kos-
suth téren. 

Szabó Zoltán Ferenc elmond-
ta, próbálják megóvni az idő-
sebb fák egészségét. – Találtunk 
egy olyan céget, amely egy spe-
ciális technológiával, a gyökérzó-
na injektálásával juttat tápanya-
got és vizet az idősebb fáknak. 
Tudomásom szerint mi vagyunk 
az első város az országban, ahol 
az önkormányzat ilyen munkát 
igényelt, és a cég több mint 300 
fát kezel majd ily módon – fogal-
mazott a polgármester. 

Berezvai Csilla főkertész vázol-
ta a Bloomair Kft. tevékenységét, 
és köszönetet mondott a képvi-
selő-testületnek, amiért anya-
gi forrást biztosított a munkála-
tokhoz. Hozzátette, az injektálás 
után a városellátó tartályos ko-

csival locsolja meg a gyökérzetet 
a tüske által hagyott csövön ke-
resztül, ezzel a vízzel együtt tá-
panyagot is bejuttatnak a gyö-
kérzónába. 

Bozóki Benjámin fejlesztési ve-
zető mutatta be magát a techno-
lógiát. – Ezzel a berendezéssel ké-
pesek vagyunk a talaj mélyebb 
rétegeiben, 60-80 centiméteres 
mélységben talajlazítást végez-
ni nagynyomású levegővel. Az 

előlazítás után 6 liter vizet jutta-
tunk a gyökérzónába, ezt megis-
mételjük újabb 6 literrel – mond-
ta. A kezeléstől azt várják, hogy 
a fellazított talaj miatt a követke-
ző csapadékos időszakban a nö-
vények kedvezőbben fel tudják 
szívni a vizet. Ezáltal növekszik a 
fásszárúak élettartama, javulnak 
a növénykondíciók, az ellenálló-
képesség, a fagy- és aszálytűrés, 
valamint vízmegtakarítást is el le-
het érni. 

Gyökéröntözés a fák védelmében
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Idén is nagy sikere volt a Nagy-
mamák tavasza elnevezésű virá-
gosítási programnak, melynek 
keretében 8 ezer palántát osz-
tottak ki az önkormányzat szer-
vezésében. A hagyományoknak 
megfelelően ebben az évben is 
Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter, valamint a körzetek önkor-
mányzati képviselői – Kiss Csa-
ba István, Hornyik László Károly, 
Pásztor Antal, Füsti-Molnár Ist-
ván, Vidovics Zoltán, Móra Jó-
zsef, Szűcs György, Szűcs Ildikó, 
Agócs Lászlóné, Krausz Jánosné 
– várták virágosztásra az érdek-

lődőket különböző helyszíne-
ken és időpontokban. Arra kér-
ték a lakosokat, hogy a virágokat 
ültessék el a házuk elé vagy er-
kélyükre és az unokákkal együtt 
ápolják, neveljék, locsolják mind-
annyiunk örömére. – A virágosz-
tás mindig nagyon népszerű a 
lakosság körében, most is várták 
az eseményt. Idén 8 ezer palántát 
osztottunk szét, köztük hamvas-
kát, bojtocskát, sétányrózsát, bár-
sonyvirágot, kakastaréjt, ananász 
zsályát és jegecskét – tudtuk meg 
Dancsóné H. Evelintől, a Szentes 
Városellátó NKft. munkatársától. 

8 ezer virágpalánta talált gazdára a Nagymamák tavaszán

Palicska Irén 

Május 9-én tartotta követke-
ző összejövetelét az Öko-Szen-
tes Klub a Dózsa Házban, ahol 
Sárréti Dániel beszélt arról a ta-
nulmánytervről, melyet neves 
tájépítész kollégáival együtt 
készítettek el a Kurca belváro-
si szakaszára. 

Mészárosné Surányi Olga, 
Agócs Lászlóné és Barát László 
alapítók és szervezők az előadás 
előtt tanácskoztak. Elmondták, 
az Öko-Szentes Klub nagyban 
segítené a város zöld törekvése-
it, természeti értékeinek felkuta-
tását és propagálását. – Ha vala-
mit elkezdünk fejleszteni, amihez 
az emberi kéz hozzányúl, ott az 
élővilág mindenképpen károso-

dik – mondta Olga, hangsúlyoz-
va, hogy az oktatási intézmények 
vezetőit és pedagógusait is sze-
retnék megszólítani. Agócs Lász-
lóné kiemelte a Tisztítsuk meg 

Szentest akciójukat, ahol alkal-
manként 700-1000 ember sze-
di a szemetet. Új tapasztalatként 
említette, hogy október óta keve-
sebb a szemét a városban. 

Sárréti Dániel okleveles táj- és 
kertépítészmérnök  előadásában 
felvázolta az átfogó koncepciót – 
mely a kórháztól a kutatóig ter-
jedő szakaszra vonatkozik – és 
megjelölte a célokat, úgymint 
élhetőség, élmény, természet, 
fenntarthatóság és körbejárható-
ság. – A konkrét önkormányzati 
megrendelés két adott területre 
szólt, a Dózsa Ház környezeté-
re és a Nagyörvény-Örvény sor 
közötti felületre, az Open Hotel 
előtti részre. Tudomásom sze-
rint, június-júliusban, illetve szep-
temberben adják be a pályázato-
kat a két területrészre – mondta 
el kérdésünkre. Megtudtuk, a ta-
nulmánytervet a közeljövőben 
mindenki számára hozzáférhe-
tővé teszik. – A fő cél az, hogy a 
Kurca folyjon, és ne állóvíz legyen 
– hangsúlyozta a tájépítész.

Tanulmányterv készült a Kurcára
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Emlékek a bőröndben cím-
mel szervezett szakmai konfe-
renciát Szentes Város Gondo-
zási Központja a Megyeháza 
Konferencia és Kulturális Köz-
pontban május 8-án. A prog-
ram célja a múltidézés, ahol a 
szakemberek régi tárgyakat 
hívtak segítségül, amelyek ak-
tiválták a demens személyek 
múltbéli emlékeit, javítva kö-
zérzetüket, fejlesztve memó-
riájukat. 

A program több évre vissza-
nyúló innovatív kezdeményezés, 
a szakmai módszertan speciális 
ága – tudtuk meg Puskásné Ha-
lál Ágnestől, a gondozási köz-
pont vezetőjétől. A múltidézés 
célja, hogy az időseket visszare-
pítsék a fiatalkorukba, korhű kör-
nyezetben, visszaidézve az emlé-
keiket, élményeiket, amelyektől 
jobban érzik magukat. Ezt neve-
zik panaszmentes időnek, amikor 
a gondolataikat nem betegség és 
a gondjaik teszik ki. Hozzátette, 
hogy pályázati forrásnak köszön-

hetően valósult meg a program-
sorozatuk, amelyhez csatlakozott 
partnerként a Koszta József Mú-
zeum és a Dr. Sipos Ferenc Par-
kerdő Otthon is. Céljuk, hogy a 
dementálódott személyek minél 
tovább képesek legyenek meg-
őrizni képességeiket. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester köszöntőjében elmondta, 
törekednek arra, hogy az idősek 
is jól érezzék magukat a város-

ban. Felelősségét érzi ebben, és 
örül annak, hogy a város szociális 
és kulturális intézményei az idő-
sebb korosztály számára is szol-
gálják a kikapcsolódást és odafi-
gyelnek rájuk, magyarázta. 

Irsai Farkas László, a Koszta Jó-
zsef Múzeum igazgatója köszö-
netet mondott az együttmű-
ködésért, és kitért arra, hogy a 
demencia egyre nagyobb és szé-
lesebb társadalmi réteget érint, 

amellyel foglalkozni kell. 
Bokonics-Kramlik Márta a Sza-

badtéri Néprajzi Múzeum de-
mencia programját ismertet-
te. A programot négy külföldi 
skanzennel és három egyetem-
mel közösen dolgozták ki, így 
nemzetközi tapasztalatokon és 
nagyfokú szakértelmen alapul. 
Újszerű módszertani megközelí-
tés, hogy a demenciával élő idős 
személyek nem egy múzeumi lá-
togatásra érkeznek, hanem „ven-
dégségbe”, mintegy időutazásra 
a fiatal korukba, amelyek tárgyai, 
illatai, ízei mélyen beléjük ivódott 
emlékek, így ez jó alapként szol-
gál az emlékezet, az elme haszná-
latára. Az itt megélt jó hangulat, 
biztonságérzet következő napja-
ikra is kihat, így életminőségü-
ket javítja és a betegség előreha-
ladását lassítja. Szatmári-Nagyné 
Barna Edit és Kovácsné Gila Er-
zsébet Emlékek a bőröndben 
címmel tartottak előadást, majd 
Pesti Sarolta a múzeumpedagó-
giai foglalkozások tapasztalata-
it ismertette a demenciával élők 
körében. 

Palicska Irén 

Az 1950-es évek eleje után 
most kerültek vissza a Koszta Jó-
zsef Múzeumba azok a leletek, 
melyeket egykor Csallány Gábor 
„ásott ki" Szentes-Nagyhegyen 

1930-ban. A pótolhatatlan és eu-
rópai szintű tárgyakat sajtónyil-
vános esemény keretében május 
5-én a helyszínen csomagolták ki 
és kerültek végső helyükre, közel 
70 év elteltével. 

A múzeumi remekek a két intéz-
mény vezetőjének megállapodá-
sa alapján ingyenesen és állandó 
jelleggel kerültek vissza a szegedi 
Móra Ferenc Múzeumból a szentesi 
közgyűjteménybe. Irsai Farkas Lász-
ló igazgató város- és múzeumtör-
téneti pillanatnak nevezte az ese-
ményt, és megköszönte a Móra 
Ferenc Múzeum szakmai és erkölcsi 
támogatását, hogy a vármegyeházi 
állandó kiállítás méltó módon, ilyen 
különlegességekkel gyarapodhat. 

A leletegyüttes – melyet Hergott 
Kristóf régész csomagolt ki és mu-
tatott be a jelenlevőknek – külön-
legessége, hogy a nagyhegyi teme-
tőásatás során előkerült anyagok 
között Skandinávia térségében 
gyártott fibula, egy bizánci ereklye-
tartó és további értékes ezüst vere-

tek is megtalálhatóak. 
A programon köszöntőt mon-

dott Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester. – Csodák márpedig vannak. 
Az, hogy ezeket a tárgyakat hét év-
tized elteltével a Móra Ferenc Mú-
zeumtól visszakaphattuk, az maga 
a csoda. A leletek múzeumunk 
alapjait képezik – fogalmazott. 

Móra József kiemelte, ez a lelete-
gyüttes is bizonyítja, hogy Szentes 
büszke lehet a múltjára. – Jó lenne, 
ha sikerülne elérni, hogy a Nemze-
ti Múzeumból is visszakerüljenek 
a szentesi leletek – mondta az ön-
kormányzati képviselő. Irsai Farkas 
László reagált a felvetésre, misze-
rint tárgyalásban állnak a Nemzeti 
Múzeummal, hogy az ott található 
tárgyak – többek között a szkíta ko-
csi – visszakerüljenek városunkba. 

Halupa Eszter

Megnyílt Berzsán Eszter kiállí-
tása a Tóth József Színház és Vi-
gadóban május 9-én. A “MAGYAR 
LÉLEK” képei június végéig tekint-
hetők meg. Az író, rajzoló a Szen-
tesi Szalon vendégeként mesélt 
élete meghatározó eseményeiről, 
inspirációról és küldetésről. 

Berzsán Eszti író, rajzoló szuper-
csapatával, vagyis családjával érke-

zett a kiállításmegnyitóra Budapest-
ről. Férje és kislánya mindenhová 
elkíséri, elmondása alapján gyerme-
ke születéséből merítette a legna-
gyobb erőt. A magyar lélek ismerő-
je, amely megmutatkozik varázslatos 
képein. Véleménye szerint a magyar-
ságtudat sokat sérült az elmúlt évek-
ben, és küldetésének érzi a hazasze-
retet visszahozni a rajzain keresztül. 
– A rajz néma nyelv, amit mindenki 

megért – magyarázta. A képeit ala-

posan megtervezi, nagy hangsúlyt 

fektet a kompozícióra, belecsempé-

szve a magyar irodalmat és népda-

lokat, amelyek kiegészítik, vagy épp 

visszhangozzák az alkotásokat. Regé-

nyeket és novellákat is ír, a beszélge-

tést hallgatva pedig úgy tűnt, mintha 

a mese és a valóság határán élne, és 

küzd az értékek képviseléséért. 

Emlékek a bőröndben

Visszakerültek a múzeumba a Csallány-leletek 

„A rajz néma nyelv, amit mindenki megért”
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Palicska Irén 

Az elmúlt hétvégén a szen-
tesi középiskolákból is elbal-
lagtak a diákok, hétfőn pedig 
a magyar nyelv és irodalom-
mal megkezdődtek az érett-
ségi vizsgák. A város és a Pa-
noráma is kedves ajándékkal 
készült a maturánsoknak. 

Tonomár Zoltán, a Panoráma 
üzemeltetője a május 4-i sajtótá-
jékoztatón úgy fogalmazott, há-
rom hete jött a gondolat, milyen 
jó lenne, ha a vizsgák után a kör-
nyékbeli iskolák diákjai itt tudnák 
megbeszélni élményeiket, ezért 
május 8-án, hétfőn 13 és 15 óra 
között, a magyar érettségi után 
minden maturánst vendégül lát-
nak egy limonádéra a Panoráma 
teraszán. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester megköszönte a kezdemé-
nyezést, és elmondta, a Panorá-
ma meglepetése mellé a város is 
készül egy kis ajándékkal az érett-
ségizőknek. A frissítő mellé egy 
csekély, de annál nagyobb szív-
vel adott, Szentes címerét ábrá-
zoló, gravírozott kulcstartót kap-
nak a diákok, ami szép emléke 
lehet a napnak. 

A magyar érettségi után
Hétfőn délután egy órakor 

már megtelt a Panoráma tera-
sza érettségiző diákokkal, akik a 
ballagás és a délelőtti megmé-
rettetés után kissé elcsigázottan, 
de jó hangulatban beszélgettek, 
miközben DJ szolgáltatta a zenét. 

A tételek között, a szövegértési 
részben szerepelt egy kortárs ma-
gyar írónő borokról szóló isme-
retterjesztő szövege, a gyakor-
lati szövegalkotási feladatban a 
Bringázz a suliba! kampány mel-
lett kellett érvelniük a diákoknak, 
a műelemzésnél pedig Lázár Er-
vin: A kovács című novelláját vá-
laszthatták, vagy Petőfi Sándor és 
Tóth Árpád versét kellett össze-
hasonlítaniuk. 

Boros
Héjjas Eliza, Menyhárt Jázmin 

és Pap Viktória szerint is kön�-
nyű volt a magyar írásbeli. – A 
fogalmazást az Egri bikavérről 
írtuk. Abban nagyon otthon va-
gyunk – teszik hozzá nevetve. Az 
egészségügyi szakirányon tanu-
ló lányok maradnak még a Bo-
rosban ötödévben is, valaki dip-

lomás ápolónak tanulna tovább. 
– Húzós volt a négy év, sok hul-
lámvölggyel, a Covid nagyon be-
tett nekünk, de megcsináltuk, 
most készülünk az emelt szintű 
érettségire. Kedves gesztus a li-
monádé, és a kulcstartó is szép 
emlék marad – mondják. 

HMG
Czirbus Olivér, a gimnázi-

um 12.A osztályos tanulója is 
nehezebb magyar érettségi-
re számított. A BME nemzetkö-
zi gazdálkodás szakán folytatná 
tanulmányait, ahol 400 pont volt 
a ponthatár, úgy érzi, van esélye 
bejutni a neves budapesti egye-
temre. Félegyházi-Török János re-
méli, hogy a többi írásbeli is ilyen 
könnyű lesz. – Gyorsan eltelt ez a 
négy év, nem volt egyszerű a fel-
készülés. Szegedre, a fogorvo-
si karra jelentkeztem, reméljük 
a legjobbakat – mesélte. Molnár 
Csaba mérnök-informatikusnak 
készül, a kecskeméti GAMF-ot cé-
lozta meg. – A négy év teljesen 
felkészített minket az érettségire 
és a továbbtanulásra is – mond-
ják a fiúk, és kiemelik az Egri bika-
vérről írt fogalmazást, aminek na-
gyon örültek.  – Van tapasztalat? 
– kérdeztük.  – Hogyne! – hangzik 
a válasz egy mosoly kíséretében.

Pollák 
– Mindennel hamar végeztem, 

nem volt nehéz, a holnapi ma-
tek valószínűleg nehezebb lesz. 
A Covid miatt gyorsan eltelt a 
négy év, lehetett volna hosszabb 
is. Maradok ötödévre, még nem 
tudom, merre megyek tovább – 
mondta mikrofonunk előtt Pör-
neki Richárd.  – Csak a történe-
lemtől félek, a többi vizsgához 
pozitívan állok. Nagyon jó osztá-
lyunk volt, a nagy részükkel tarta-
ni fogjuk a kapcsolatot. A Szegedi 
Tudományegyetem programter-
vezői szakára adtam be a jelent-
kezésemet, ha felvesznek, me-
gyek tovább, ha nem, maradok 
még egy évet a Pollákban – me-
sélte Tóth Bence. Papp Ádám 
ugyanazon a szakon folytatná 
tanulmányait, mint Bence. – Az 
elején kicsit nehézkes volt össze-
szokni az osztálytársakkal, sokfé-
lék voltunk, sokfelől jöttünk, de a 
végére sikerült, és hiányolni fog-
juk egymást – összegezte Ádám 
a középiskolás időszakot. 

Limonádét és kulcstartót kaptak ajándékba az érettségizők
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A Kézhigiénés Világnap al-
kalmából második alkalommal 
tartottak szakmai napot Szen-
tesen egészségügyi dolgozók 
és az ezen a területen tanulmá-
nyaikat folytató fiatalok szá-
mára május 5-én a Művelődési 
és Ifjúsági Házban. A rendez-
vényt évente egyszer a kórház-
ban működő higiénés szolgálat 
szervezi a világnaphoz kapcso-
lódva, és több témában kérnek 
fel előadókat. Középpontban 
most az egészségügyi dolgo-
zók testi és lelki jóléte állt, hi-
szen nem mindegy, hogy mi-
lyen fizikai és lelki állapotban 
végzik munkájukat.

A rendezvény megnyitására dr. 
Papp Zoltán sebész főorvost kér-
ték fel, aki köszöntötte a jelenlé-
vőket és a szervezőket. Kiemelte 
a kórház Infectológiai Osztályá-
nak áldozatos és lelkes munkáját 
a kongresszus megvalósításáért. 
Külön köszöntötte Illyés Mária 
főorvosnőt és a fő szervezőt, Vaj-
da Gabriellát, aki lelkesen, nagy 
hozzáértéssel és szorgalommal 
szervezte meg ezt a tudomá-
nyos ülést az együtt gondolko-
dás és tanulás érdekében.

A továbbiakban kifejtette, 
hogy 2009-ben a WHO dönté-
se alapján május 5-ét Kézhigié-
nés Világnappá nyilvánították. 

Hangsúlyozta, hogy akik mind-
annyian részt vettek a Covid-jár-
vány leküzdésében, tudják jól, 
hogy ez az egyszerű dolog, az ala-
pos kézmosás, kézfertőtlenítés a 
megfelelő időben és módon éle-
teket menthet. Semmelweis Ig-
nác munkássága óta tudjuk, amit 
a világ annak idején nem akart 
elfogadni, hogy milyen fontos a 
kézmosás. A szakmai nap prog-
ramját érdekesnek ítélte meg, 
hiszen az orvostörténettől kezd-
ve a mindennapi munkáig sok té-
mát érint.

A konferencia zárásakor meg-
köszönte és néhány szóban érté-
kelte az elhangzottakat. Úgy ítél-
te meg, hogy szakmailag nagyon 
tartalmas volt a délelőtt, jó előa-
dások és felkészült előadók vol-
tak. Javasolta, hogy legyen egy 
évben több ilyen alkalom. El-
mondta, hogy a kórházban a Tu-
dományos Tanács már el is kezdte 
ezt a munkát, eddig két előadást 
tartottak, az őszi programokra 
pedig várják az itt jelenlévőket is.

Mácsainé Kovács Éva és Széll-
né Baranyi Lilla Betegen az egész-
ségügyben című előadásához 

kapcsolódóan egyetértett azzal, 
hogy valóban nagyon elszomorí-
tó a részvételi arány a különböző 
szűrővizsgálatokon. Az egészség-
ügyi dolgozók számára megszer-
vezett szűréseken mindössze 11 
százalékuk vett részt, ez az orszá-
gos átlag alatt van. Magyarorszá-
gon a különböző szűréseken való 
megjelenés 30-35 százalék. Ezzel 
szemben Nyugat-Európában, pl. 
Svédországban, az emlőszűré-
sen való megjelenés kb. 75 %. Az 
EFI-nek nagy szerepe van, mert 
az emberekben tudatosítani kell, 
hogy ez az ő érdekük. Nagy jelen-
tősége lehet a szűrésnek az em-
lőrák korai felismerésében, vala-
mint a dohányzók esetében.

Tetszését fejezte ki a Kovácsné 
Tenkés Éva Post Covid, egészség-
ügyi dolgozók mentális egészsé-
ge témájú előadásával kapcso-
latban. Rámutatott, hogy Covid 
után megváltozik az emberek-
nek egymáshoz és a társadalom-
hoz való viszonya. Tapasztalata 
szerint romlott a munkához való 
viszony is. Ebben az egészség-
ügyben dolgozóknak is van fel-
adatuk, példát kell mutatni. Ak-

kor is türelmesnek kell lenniük, 
ha a beteg türelmetlen. Ennek a 
témának nagyobb szerepet kell 
kapnia a kórházban is.

A penicilinnel kapcsolatban 
Vajda Gabriella előadásához 
csatlakozva elmondta, hogy az 
antibiotikum valóban nagyon 
sok ember életét megmenti, de 
gyakran helytelenül használják az 
ilyen szereket, aminek sok káros 
következménye is lehet.

Pálfia Isvánné Környezeti kont-
roll a gastroenterológián című 
előadásához kapcsolódva hozzá-
tette, hogy a sebészeten is mű-
ködik légfrissítő berendezés, ami 
nagyon hasznos.

Táborosiné Csernák Éva a kéz-
higiénéről tartott előadást, Bes-
senyei Csillag pedig a szuper-
vízió jelentőségét ismertette. 
Hangsúlyozta, hogy mindkét 
téma nagyon fontos a minden-
napok során, mivel a kézfertőt-
lenítés a testi egészséget, a szu-
pervízió pedig a lélek egészségét 
segíti elő.

A szakmai nap zárásaként el-
mondta, hogy az egészségügy-
ben való munka egy egész életre 
szóló hivatás, egész életre szóló 
csoda. Mindenkit biztatott arra, 
hogy jó kedvvel és nagy tudással 
végezze a munkáját még akkor is, 
ha egyre nehezebbek a körülmé-
nyek. Véleménye szerint nincs en-
nél szebb hivatás.

Palicska Irén 

A napokban rendezték meg 
az 51. Országos Elsősegélynyúj-
tó Verseny megyei fordulóját 
Mindszenten. A Tisza strandon 
tartott megmérettetésen össze-
sen 10 versenyző csapat és egy 
vendégcsapat vett részt. 

Nagy izgalmak közepette, fel-
készülten és ügyesen végezték 
el az ötfős csapatok a feladato-

kat, melyek között hét gyakorlati 
és két elméleti tudást számonké-
rő szerepelt. Az egyik állomáson 
a gyerekeknek egy csonkolás sé-
rültjét kellett ellátniuk, akinek a 
kézfejét csuklóból levágta egy 
láncfűrész favágás közben. De a 
versenyzők találkoztak „drogo-
sokkal”, égési- illetve gerincsérül-
tekkel, akiket szakszerűen kellett 
menteniük, és gyakorolhatták a 

szúrt seb ellátását is. Az elméleti 
feladatok között tesztet írtak el-
sősegélynyújtásból, és a szerve-
zők a Magyar Vöröskereszt tevé-
kenységére is rákérdeztek.  – A 
versenyre bárki jelentkezhetett, 
vagy indíthatott csapatot, nem 
volt alapkövetelmény. A Kiss Bá-
lint Református Általános Iskola 
tanrendjében szerepelnek az el-
sősegélynyújtási ismeretek. Né-
gyesi Judit a csapat felkészítője, 

és úgy látom, hogy van esélyük 

az országos döntőben – tájé-

koztatta lapunkat Zsótér Márta, 

a Magyar Vöröskereszt Csong-

rád-Csanád Vármegyei Szerveze-

tének Szentes-Csongrád területi 

vezetője. Megtudtuk, a versenyt 

megelőzően egy imitátor kép-

zést is szerveztek, amire Szentes-

ről és Csongrádról is jelentkeztek. 

Az egynapos képzésen résztve-

vők megtanulhatták, hogyan kell 

élethűen alakítani a sérülteket. A 

díjátadón részt vett Zsótér Károly, 

Mindszent polgármestere is.

Az 51. Országos Elsősegélynyújtó Verseny megyei fordulójának 
nyertesei és egyben továbbjutói: Gyermek kategória: Kiss Bálint 
Református Általános Iskola csapata, Szentes, 

Ifjúsági kategória: Deák Ferenc Gimnázium csapata, Szeged. 
Felnőtt kategória: Bedő Albert Erdészeti Szakgimnázium és Szak-
iskola csapata, Ásotthalom. Az országos versenyt Szolnokon ren-
dezik szeptemberben. 

Ugyancsak most rendezték meg a 27. Országos Csecsemő- és 
Kisded Gondozási Verseny megyei fordulóját is, ahol szintén re-
mek eredmények születtek. A győztes és továbbjutó a szegedi 
Kossuth Zsuzsanna Technikum és Szakképző Iskola csapata lett. 
Az országos versenyt Nyíregyházán rendezik júniusban. 

Az orvos válaszol

Szakmai nap az egészség-
ügyben dolgozók számára

Kiss Bálintosok az országos elsősegély-
nyújtó verseny döntőjében 
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A "Bringa - Túra - Biztonság 
Road Show" (TOP-7.1.1-16-H-
ESZA-2022-02493) első állomá-
sát a Szent Erzsébet Katolikus 
Általános Iskolában rendezték, 
ahol a gyerekek körében nép-
szerűsítették a kerékpározást, 
felhívva a figyelmet a biztonsá-
gos közlekedésre. 

A szentesi Sportközpont évek-
kel ezelőtt pályázott a roadshow 
megszervezésére.  Az intézmény 
partnerei a Megyei Vöröskereszt, a 
rendőrség, helyi sportegyesületek, 
civil szervezetek, akik közösen, egy 
alkalommal felkeresik a szentesi ál-
talános iskolákat, hogy egy délutá-

ni foglalkozás során megmutassák 
mindazt, amit a kerékpározásról 
tudni kell. A Bringa Roadshow cél-
ja, hogy az általános iskolások kö-
rében népszerűsítse a kerékpáro-
zást és a biztonságos közlekedést. 

A szakemberekből álló csapat az 
iskolák udvarára települ ki, ahol 
a gyerekek olyan témákkal ismer-
kedhetnek, mint a közlekedésbiz-
tonság, az elsősegély, túraaján-
latok, kerékpárjavítás, és végig 

mehetnek játékos akadálypályán 
is. Választ kapnak arra is, hogyan 
válasszanak kerékpárt. Rakk Lász-
ló, a Szentesi Sportközpont veze-
tője elmondta, hogy céljuk a helyi 
kerékpáros közlekedési kultúra fej-
lesztése, és a biciklivel való közle-
kedés népszerűsítése. Ezzel együtt 
a környezettudatosságra való ne-
velés és az egészséges életmód 
ismertetése is meg-
valósul a prog-
ramokon 
keresz-
tül. 

Minden, amit a kerékpározásról tudni kell 

Palicska Irén 

Szentesen jó gyereknek len-
ni címmel hirdetett rajzpályá-
zatot a Szentes Városi Szol-
gáltató Kft. A szervezők olyan 
képeket vártak a jelentke-
zőktől, melyeken valamilyen 
kedvenc időtöltésük, tábor, 
sportverseny vagy program 
szerepel. 

„Rajzoljatok le egy kivételes 
eseményt, helyszínt, élményt, ka-
landot, amiért úgy érzitek, Szen-
tesen jó gyereknek lenni”, állt a 
felhívásban. Négy korcsoport-
ban, egyéni és csoportos kate-
góriában is lehetett jelentkezni. 
Az öttagú zsűri – Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester, Mészáros 
Zoltán, a Hunor Coop Zrt. vezér-
igazgatója, Tofán Sándor fotós 

„A városért emlékérem” díjazott-
ja, Redenczki Bernadett rajzpeda-
gógus és Gyovainé Kacziba Klára 
élelmezésvezető – május 10-én a 
Központi Konyha éttermében ér-
tékelte a kiállított pályaműveket.

Holman István ügyvezető el-

mondta, minden évben gyer-
meknap alkalmából, illetve 
karácsony közeledtével rajzpá-
lyázatot hirdetnek, a mostani-
ra közel 100 pályamű érkezett. 
– Jó látni, hogy a rajzokon felis-
merhetőek a templomok, a Kur-

ca, a strand, a múzeum, a gye-
rekkönyvtár, az adventi vásár. 
Én is a liget, a strand és a tenisz-
pálya közelében nőttem fel. Há-
rom gyermeket nevelünk a fele-
ségemmel, és azt látom, hogy a 
gyerekek megtalálják azt a kikap-
csolódást, amire vágynak – fogal-
mazott az ügyvezető. 

Az SzVSz Kft. minden évben 
nagy összeget költ a jutalmak-
ra, irodaszereket ajándékoznak a 
gyerekeknek, emellett különdíjat 
ajánlott fel az önkormányzat, a 
Hunor Coop Zrt., a Babilon Köny-
vesház és Játékbolt, valamint a 
Palincs játékbolt. Ennek köszön-
hetően az eredményhirdetésen, 
május 28-án, a városi gyermekna-
pon szinte minden gyermek kap 
majd valamilyen jutalmat.

„Szentesen jó gyereknek lenni” 

Palicska Irén 

Siskó Andrásné és Tajti Miklós szépkorú-
akat köszöntötte 90. születésnapjuk alkal-
mából Szabó Zoltán Ferenc polgármester és 
Horváth Imre intézményvezető május 10-én 
a Szentesi Református Idősek Otthonában.

Az ünnepségen részt vett Fehér Csaba refor-
mátus lelkipásztor. 

Tajti Miklós április 28-án töltötte be a 90. 
évét, a családi ünnepségre az egész országból 
eljöttek a rokonok és a barátok – A fénypont az 
volt, hogy a négyből három unokám itt volt – 
mesélte Miklós bácsi. Tanyán született, édesap-
ja földműveléssel foglalkozott, és öten voltak 
testvérek. A jászberényi gimnáziumban érett-
ségizett, majd közlekedési főiskolát végzett.  
– Két munkahelyem volt, az autóközlekedé-
si vállalat és az algyői olajmező, ahol szállítási 
osztályvezetőként dolgoztam, innen mentem 
nyugdíjba 1991-ben. Egy fiam és négy unokám 
van. A magénéletem és a munkám is sikeres 
volt – összegezte a szépkorú.

Julika néni tavaly óta az otthon lakója, és 
idén februárban ünnepelte a 90. születésnap-
ját. – Szegedi vagyok, édesanyám meghalt, 
amikor születtem, nagyon nehéz gyerekkorom 
volt. Két gyermekem, négy unokám és tíz déd

unokám van. Egy munkahelyem volt, Szege-
den, az egyetemi könyvtárban dolgoztam egé-
szen a nyugdíjig. Szép volt, szerettem nagyon, 
és engem is szerettek – mesélte lapunknak. – Mi 
a hosszú élet titka? – faggattuk. – Nem gondol-
tam, hogy ennyi időt megélek. Amit a jó Isten 
ad, azt kell elfogadni – válaszolta Julika néni. 

Kettős ünnep a református idősotthonban
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Aki motiválatlan, és nem szí-
vesen jár be a munkahelyére, 
ritkán dolgozik kiemelt haté-
konysággal. Ilyenkor gyakori, 
hogy csak a legszükségesebbe-
ket végzi el feladataiból, és erre 
a hozzáállásra a cég nem képes 
a fejlődést alapozni.  A legros�-
szabb az, amikor a munkatárs 
csak azt várja, hogy mikor me-
het végre haza. Áfra Sándor már 
közel harminc éve stabil tagja a 
Legrand csapatának, és hétfőn 
is jókedvvel ébred, ha dolgoz-
ni indul. Kiemelten figyel a kör-
nyezetére, és erősíti a céget ab-
ban, hogy olyan hely maradjon, 
ahol szívesen és derűsen dol-
goznak. Bizonyára a szakmai 
hozzáértésén túl ezért is vá-
lasztotta a Legrand Zrt. a Szen-
tesi hősök sorozatunk követke-
ző szereplőjének. 

– Hogyan emlékszik vissza a kez-
detekre, amikor a Legrand Zrt.-nél 
kezdett? 

– A tanulmányaimat követő-
en a Team Számítástechniká-
nál kezdtem a nagybetűs éle-
tet. A cég vezetője, Tímár Ferenc 
a Pollákban tanárom volt, aki-
re mindig is felnéztem. Ő kért fel 
asszisztensi, tanársegédi munka-
körbe. Onnan jött az ismeretség 
az akkori Príma Nyomdával, ahol 
többek között névjegykártyá-
kat, szórólapokat terveztem, így 
a grafika területén is tapasztala-
tot szereztem. A számítástech-
nika mindig is érdekelt. Az em-
lített számítástechnikai céghez 
érkezett egy nagyobb megren-
delés a Legrandtól, amely a táb-
lázatkezelés, szövegszerkesztés 
oktatását foglalta magába a cég 
dolgozói részére. Az akkori ke-
reskedelmi igazgató, Sarusi Kiss 
József keresett meg azzal, hogy 
lenne-e kedvem kiadványszer-
kesztéssel, katalógusok készíté-
sével foglalkozni. Lassan harminc 
éve, hogy erre a felkérésre igent 
mondtam. A kommunikáció és 
marketing területen kezdtem, 
ahol prezentációk, szóróanya-
gok készítése tartozott a felada-
taim közé, majd később a honlap 
is. Nyolc-tíz éve tevékenykedtem 
ezen a kifejezetten kreatív terüle-
ten, amikor jött egy nagyobb vál-
tozás. Átkerültem az újonnan in-
duló , csomagolástechnológiára, 
ahol a főbb tennivalók közé tar-
tozott a csomagolás tervezése, 
felügyelése, kitalálása. Az akkori 
fejlesztési igazgató, Zsibók Zsolt 

hozta létre ezt a részleget, amely-
hez örömmel csatlakoztam. Hoz-
záteszem, hogy mindig nagyon 
jó csapatban dolgozhattam a 
Legrandnál, és a főnökeim szak-
maisága mindig megkérdőjelez-
hetetlen volt. A húsz év csoma-
goláson eltöltött idő alatt nagy 
előrelépés volt, hogy már nem-
csak a francia ötleteket adaptál-
juk, hanem mi is kitalálunk újabb 
terveket, ezáltal az alkotó szelle-
münk is produktívabb. 

– Közel harminc éve egy mun-
kahelyen ma már ritkaság. Mi tart-
ja itt? 

– A kollégák és a hangulat. 
Amikor kezdtem, akkor is olyan 
munkatársaim voltak, akikkel 
könnyen megtaláltam a közös 
hangot, amely a mai napig meg-
tart és itt tart. Jókedvvel jön ide 
az ember. Ennyi év után felada-
tomnak is érzem, hogy tegyek 
azért, hogy mások is hasonló 
benyomásokat szerezzenek, ta-
pasztaljanak az itteni légkörről. 
Ha vidáman indul a munka, már 
a légkör is más. Károlyi László, 
a cég vezérigazgatója mondta 
az egyik gyűlésen, hogy minket 
épületek és gépek vesznek körül 
a munkahelyen. Viszont, mi em-
berek határozzuk meg, hogy mi 
történik. Az, hogy miként tölt-
jük el a nyolc óránkat – vagy ki 
mennyit –, vagy akár harminc 
évet, az rajtunk is múlik. A mun-
ka nem feltétlen jelent örömet, 
valamiből élni kell. De lehet de-
rűsen, örömmel munkába indul-
ni, a humort is magunkkal hoz-
hatjuk, és figyelhetünk arra, hogy 
pozitív kapcsolatokat alakítsunk 
ki másokkal. Nem vagyok híve a 
közömbösségnek, hiszen itt élem 
az életem egyharmadát, és igyek-
szem, hogy elégedettséggel tölt-
sön el. 

– Úgy hallottam, hogy a kreati-
vitása nemcsak a munkában, de 

a hobbijában is kiteljesedik. Min 
munkálkodik, ha épp nem a cég-
nél dolgozik? 

– Ha nem az irodámban va-
gyok, akkor fázom – mondja vic-
cesen. Néztem rá nagy szemek-
kel, mire kiderült, a barkácsolás a 
szenvedélye.  – Az egyedi ágyke-
retünkre vagyok a legbüszkébb, 
amely elsőként a húgomnak ké-
szült, majd annyira megtetszett, 
hogy maguknak is gyártottam 
egyet. Különlegessége, hogy 
nem lehet beütni a lábunkat a 

sarkaiba, ugyanis egyedi lábakon 
áll. Leginkább azért is végzem 
el otthon a kapu, polcok, szek-
rények, szigetelt kutyaház, vagy 
épp a mágneses kulcstartó ké-
szítését, ami üzenőfalként is üze-
mel, mert anyagilag sokkal kifize-
tődőbb, és olyan, amilyen a saját 
igényeinknek a legmegfelelőbb. 

– Csongrádra élettársi kapcsola-
ta költöztette, összességében elé-
gedett az életével? 

– Igen, Csongrád élhető, nyu-
godt és zöld kisváros. Az életem 
teljes, mind a munkában, mind 
a magánéletben, nem rajongok 
a változásokért, főleg az említett 
területeken. Van, ami nem raj-
tunk múlik, a körülményeken vál-
toztatni nem tudunk, de magam-
tól nem kezdeményezek nagy 
fordulatokat. 

A beszélgetésből kiderül, hogy 
a Legrand Zrt. olyan cég, aho-
vá a dolgozók szeretnek bejárni. 
Csakis így lehet stabil és hűséges 
csapatot fenntartani. Emellett fi-
gyelnek arra, hogy munkatársa-
ik jól tudjanak együttműködni. 
Hosszútávon így tartható fenn a 
pozitív légkör. 

(x)

Áfra Sándor hétfőn is jókedvvel ébred

Sajtónyilvános rendez-
vényt tartott a K.F. Építőipari 
Kft. szentesi telephelyén 2023. 
május 9-én. A Kft. ügyvezető 
igazgatója, Ábel Tibor bemu-
tatta a jelenlévőknek a GINOP_
PLUSZ-1.2.3-21-2022-01656 
azonosító számú pályázat kere-
tein belül megvalósuló fejleszté-
seket, beruházásokat.

A K.F. Építőipari Kft. 2022-
ben támogatást nyert a GINOP_
P LU S Z- 1 . 2 . 3 - 2 1 - 2 0 2 2 - 0 1 6 5 6 
azonosító számú pályázatának ke-
retében gyártó- és raktárcsarnok 
átalakítására / építésére, technoló-
giai eszközök beszerzésére, továb-
bá munkatársaink továbbképzé-
sére és pénzügyi tanácsadásra. Az 
elnyert feltételesen vissza nem té-
rítendő támogatás összege 123,59 
millió forint.

A projekt során 732 nm-es csar-

nok átalakítására / építésére kerül 
sor 2023-ban. Az új épület villamos 
energia szükségleteinek kielégíté-
sét 10 kW teljesítményű napele-
mes rendszer fogja segíteni.

A technológiai és informatikai 
fejlesztés keretében az alábbi esz-
közök beszerzésére kerül sor: 

- 1 db kotró rakodó gép, 1 db de-
rékcsuklós rakodó gép és3 db ipari 
betonkeverő gép.

A telephely új üzemcsarnoká-
ban tömbösített hőszigetelő beto-
nelem anyag gyártása fog történni. 
Az előállított különböző méretű-
re vágható betonelem hőszigete-
lő anyag alkalmazható lesz külső 
hőszigetelő és hang gátló falazat-
ként, lépésálló hang- és hőszige-
telésként, kitöltő falazatként vala-
mint tűzgátló falazatként is. 

Fejleszt a K.F. 
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Három férfi, akik várták gyermekük ér-
kezését, ám  mindannyiuk élete 180 fokos 
fordulatot vett, miután a picik idő előtt jöt-
tek a világra. A padon – apa születik című 
képzeletszínházi előadás az ő élményei-
ket, vívódásaikat mutatja be, találkozásu-
kat ezzel a váratlan, küzdelmes helyzettel. 
A szentesi bemutató június 7-én, szerdán 
19 órakor kezdődik a Tóth József Színház 
és Vigadó színpadán. 

A darab egyik különlegessége, hogy Zsolt, 
Bence és László hús-vér apukák, történeteik 
– ezzel együtt minden érzés, szó és gondolat, 
ami megjelenik a színpadon – valós. A három 
szülőt Bozsó Péter, Inotay Ákos és Zámbori 
Soma, a „főorvos urat” pedig Barbinek Péter 
alakítja. Az egyfelvonásos darabot Tollár Mó-
nika rendezte, az előadáson Szebelédi Zsolt 
„Szergya” zenél. A színdarab a Koraszülötte-
kért Országos Egyesület (KORE) szárnyai alatt 
született. A civil szervezet egyik legfontosabb 
célkitűzése ezzel a projekttel is az össztársa-
dalmi érzékenyítés egy olyan témában, amely 
még mindig nem kapja meg a kellő fókuszt: 
ez pedig a szülői trauma.

 „A mű olyan témát dolgoz fel, amelynek 
ma minden tizedik család részesévé válik Ma-
gyarországon, minden évben újabb nyolce-
zer kisbaba születik idő előtt. Szeretnénk 
láttatni, mi minden rejtőzik a nyolcezres szá-
madat mögött. A babán kívül ugyanis a ko-
raszülésnek sok érintettje van: anyák, apák, 

testvérek, nagyszülők, rokonok, barátok. Ez 
egy olyan életesemény, amely nem csak kö-
rülöttünk, hanem bennünk is zajlik. Megha-
tározó, és nyomot hagy” – mondta Földvári 
Nagy Zsuzsanna, a Koraszülöttekért Országos 
Egyesület elnöke.

Ez az alkotás azért is rendhagyó, mert a szü-
lés körüli eseményeket az édesapák szemszö-
géből ismerhetjük meg, erősítve ezzel, hogy 
nem statisztái, hanem kulcsszereplői ezek-
nek a történeteknek. A színdarabot először 
2022. november 19-én mutatták be a Várkert 
Bazárban.

Tollár Mónika, rendező az előadással kap-
csolatban elmondta: Amikor legelőször ol-
vastam az eredeti interjúkat, mélységesen 
megilletődtem és megihletődtem az apák 
vallomásaitól. Bevallom, nekem sem ismeret-
len az az élethelyzet, amikor akaratomon kí-
vül egy olyan rendszer részévé válok, ami átír-
ja az életritmusomat. Végiggondoltam, vajon 
milyen érzés lehet olyan helyzetbe kerülni, 
amit elképzelni sem tudunk előre, és utólag is 
képtelenség minden részletét elmesélni. Pró-
báltam ráérezni, vajon mikor érthetjük meg 
mindazt, ami tulajdonképpen felfoghatatlan. 
Számomra László, Bence és Zsolt valójában 
olyan érzelmi hullámvasútutasok, akik a két-
ségbeesés és a hála ismeretlenül kanyargós 
pályáján rodeóznak.

Az „apadarabot” a KORE részben a Nemze-
ti Együttműködési Alap (NEA) pályázatán el-
nyert forrásból, részben pedig saját költségen 
valósítja meg egy átfogó projekt második je-
lentős lépcsőfokaként: tavaly ősszel PICi kiál-
lítás – óriás hősök címmel született fotótárlat, 
amely akkor a koraszülésben érintett anyák 
történeteibe engedett mélyebb betekintést.

Forrás: www.apadon.hu

Darók József

Világhírű rock-és popikonok 
és a legkiválóbb magyar zené-
szek fotói a falakon, Horváth 
Charlie pedig személyesen: így 
indult útjára az immár harma-
dik alkalommal megrendezett 
Szentes KultFESZT.

Két kiállítás is nyílt egyszer-
re a Tokácsli Galériában, a nagy-
teremben Vértes György A rock 
50 árnyalata című fotóválogatá-
sa látható, míg a kisteremben a 
Trottel Records lemezkiadó tevé-
kenységének több mint 30 évé-
be kínál időutazást egy tárlat az 

underground zene híveinek. Ara-
tó Mátyásnak, a Hangverseny-
központ munkatársának ötleté-
ből és saját, illetve Kertész Ákos 
intézményvezető kapcsolatainak 
és szakmai támogatásának kö-
szönhetően jött létre nemcsak ez 
a két kiállítás, hanem a főtéri ga-
lériában egy hónapon át sorjázó 
kulturális programsorozat is.

Vértes György végigjárta a 
szakmai ranglétrát, 1975 óta dol-
gozik fotográfusként, pályáját 
a Pesti Műsor című hetilapnál 
kezdte, később dolgozott a Ma-
gyar Ifjúságnak és az Ifjúsági Ma-
gazinnak is, a Blikknek, valamint a 

Polip, a Wanted és a Wan2 szakla-
poknak, emellett számos lemez-
borítót is készített, így ráaggat-
ták a rockfotós titulust, de mint 
elárulta, ez nem zavarja. Sokan 
nem is hitték el, köztük a köszön-
tőt mondó Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester sem, de tényleg a 
Liszt Ferenc-díjas, népszerű éne-
kes, Horváth Charlie jött el Szen-
tesre, hogy a fotós kiállítását hiva-
talosan megnyissa, pedig igazán 
nem szokása az ilyesmi. Megtud-
hattuk az ikonikus muzsikustól 
Vértes György becenevét is (To-
jás), de főként azt, hogy a fotómű-
vészt azért szeretik kollégáival, 

mert zeneértő, és a megfelelő pil-
lanatokat megragadni csak ilyen 
ember tudja. – Nekünk, a kortár-
saimmal – sokan már nincsenek 
közöttünk - nagyon meg kellett 
harcolnunk azért, hogy ide kerül-
jünk, hogy szeressen bennünket 
a szakma és a közönség, és Tojás 
bemutatja a tárlatán ezt a küzdel-
met – fogalmazott Charlie. Ő is 
szerepel egy 90-es évekbeli kon-
certjén készült fotón. Bejelentet-
te, hogy szeptember 23-án ismét 
jön Szentesre, de akkor már kon-
certezni, és Magyarország leg-
jobb muzsikusait hozza magával.  
– Öregek vagyunk, de még szeret-
nek bennünket a fiatalok! – keltett 
derültséget az énekes.

A fotós nem volt könnyű hely-
zetben, amikor a mintegy 800 
ezer képéből ötvenet ki kellett 
választania. Világsztárok, mint B. 
B. King, Carlos Santana, Keith Ri-
chards mellett felsorakoznak a 80-
as, 90-es évek ikonikus hazai pop 
- és rockegyüttesei, előadóművé-
szei, a Bikinitől Schuster Lóránton 
át Demjén Ferencig, különleges 
művészi fotókon, sajátos lenyo-
matát adva az elmúlt évtizedek 
kulturális életének. A közelmúlt-
ban elhunyt Török Ádám emléke 
előtt is tisztelegnek a kiállítással.

A PADON - apa születik 

Rocksztárokkal nyitott az idei KultFESZT
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Magyaros májgombócleves, 
mákos nudli

Meggyleves,
Szezámmagos csirkemellfilé , 

zöldséges bulgur,
csemegeuborka

Zöldségleves, 
Sertés vagdalt, 
zöldbabfőzelék

Bográcsgulyás, 
Tejberizs kakaós szórattal, 

alma

Csontleves 
csiga tésztával, 
Rakott bolognai

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtése:  „Az anya szí-
ve örökké a gyermekeié”.  A  
Steve Savanya (Canada) koncert-
belépőt nyerte  Tóth Rozália.  

Gratulálunk! 
Ezen keresztrejtvényünk helyes 

megfejtéséért ismét Steve Sa-
vanya (Canada) páros koncertje-
gyet sorsolunk ki a Hangverseny-

központ felajánlásából.
 Beküldendő a színes sorok  

megfejtése. Megfejtéseiket te-
lefonszám feltüntetésével küld-
jék el szerkesztőségünk posta-

címére (Kossuth tér 5.), vagy a 
szentesielet@gmail.com inter-
netes címre  2023. május 17. 
szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

DESZKA
ANYAGA

AMENNYIBEN

LEHULLOTT,
SZÁRAZ
FALEVÉL

AMPER HAS
HATÁRAI!

SZIGET-
ORSZÁG AZ
ATLANTI-

ÓCEÁN ÉSZA-
KI RÉSZÉN

ENERGIA
HIDROGÉN
ÉS SZÉN

HONFOGLALÓ
VEZÉR

SZAMÁR

RÓMAI ÖTÖS
BÖJTÖS
SÁNDOR
LELKÉSZ

GONDOLATA

A GONDOLAT
BEFEJEZŐ

RÉSZE

SZOMJOLTÓ
A

JUHÁSZ
GYULA
VERSE
TÜZET

MEGFÉKEZ
ELEKTRONI-
KAI MÁRKA

MIATTA,
ÉRDEKÉBEN

NÉMÁN
LES!

PÁRATLAN
JÓGA!

BETŰ
KIEJTVE

ANYA-
DISZNÓ

LENTI RÉSZ,
ÜLEDÉK

KIABÁL

NAPSZAK

ENNEK
UTÁNA,

NÉPIESEN

TAMTAM
KÖZEPE!

NÉVELŐ

VICCES

TERMÉNYT
BETAKARÍT

ÉSZAK

CSOKOLÁDÉ-
FAJTA D S DUNA

MENTI
VÁROS

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA
LAURENCIUM

BETAKART
SZOLM. HANG

LITER

CZUCZOR
GERGELY

ÍRÓI ÁLNEVE

HÁROM-
JEGYŰ BETŰ

A  -TÓL
RAG PÁRJA

MENÜ-
KÁRTYA

NÁTRIUM
VEGYJELE

SZŰKÖL-
KÖDIK

HELYRAG

TUDO-
MÁNYOS

INTÉZETÜNK

A SZOBÁBA

AZ ILLETŐRE

HŐMÉRSÉK-
LET JELE

IDŐ JELE
KELET

ÉJFÉL!

KÍVÁN,
ÓHAJT E KATOLIKUS

PAP E
KUVASZ kiskutyák eladók. Tele-

fon: 0630/442-1166

KÉT darab gázpalack eladó. Tele-
fon:0620/512-6507

VÁLASZTÁSI malacok eladók. 
Telefon:0630/442-1166

OLCSÓN eladók jó állapotban 
lévő gázkészülékek, tűzhely, konvek-
tor, bojler. Telefon:30/356-5762

KINYITHATÓ étkezőasztal eladó. 
Telefon: 30/449-9251

12 m széles, 70 m hosszú hor-
ganyzott colos fóliaborda lebontásra 
1.500.000 Ft-ért eladó. Érdeklődni 18 
óra után. Telefon: 63/449-982

EPERJESEN komfortos ház eladó. 
Telefon: 70/7554318

BENZINMOTOROS fűnyíró 
(MTD) megkímélt állapotban, ked-
vező áron eladó. Telefon: 63/314-854

200L-ES használt villanybojler és 
használt sparhelt (FIKO) eladó. Tele-
fon: 63/ 444-648.

ŐRÖLT csemege paprika eladó. 
Telefon: 30/531-8923

RÉGI típusú varrógép 8000 
Ft, régi tipusú28-as felújított női 
kerékpár 16000 Ft- ért eladó.  

Telefon: 30/350-5483

FIATAL postagalambok eladók. 
Telefon: 30/975-4796

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány 
ékszerek, medálok és gyöngysorok 
eladók. Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zo-
máncos, tartozékaival együtt 16000 
Ft, gázkazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os haszná-
lati melegvizes, ionizációs láng-
őrzésű 25000 Ft-ért  eladó. Tele-
fon:30/9487-134

NIKON D850 és 24-70 2.8N ob-
jektív eladó. Telefon: 70-3311-157

JÓ állapotú női és gyermek kerék-
pár eladó. Telefon 30/308-2248

ELADÓ új garanciás vízforraló, új 
meleg levegős fritőz, használt Orion 
lap TV 50x40 cm, drapp színű újszerű 
fotelágy, nagylevelű filodentron cse-
répben. Telefon: 30/992-2279

KUKORICA eladó. Érdeklődni: 
Szentes, Szeder I. u. 16.

KEVESET használt, jó állapotban 
lévő rozsdamentes fémből készült, 90 
cm-es szekrénybe való, kétmedencés 
mosogató eladó. Telefon: 70/598-
3963, 63/313-995

HIRDESSEN INGYEN!
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Darók József

Több mint negyven éve ren-
dezik meg az Aktfotó Bienná-
lét, amely az évtizedek során az 
ország egyik jelentős fotós se-
regszemléjévé nőtte ki magát. 
S közben maga a műfaj is nagy-
korúvá vált, a kezdeti idegenke-
dés után Szentes kulturális éle-
tének jelentős eseménye lett. A 
kétévente júniusban nyíló kiállí-
tásra ezen a héten szerdán szak-
mai zsűri nézte át az anyagot, 
melynek végeztével a szervező 
Szentesi Fotókörbe is jutott a dí-
jak közül. 

A nagy múltú fotós seregszem-
lére idén is igyekezettel készült 
Nagy István fotóművész és az ál-
tala vezetett Szentesi Fotókör 
csapata. Mint minden alkalom-
mal, ezúttal is három nagyon ko-
moly szaktekintélyt kért fel a zsű-
rizésre. Hamarits Zsolt, Horváth M. 
Judit és Stalter György fotóművé-
szek bírálták a beérkezett mintegy 
250 képet. 

A zsűrizés sosem túl könnyű, de 
hálás feladatát május 10-én az ifjú-
sági házban végezte el a három-
tagú bizottság, de hogy mennyi-
re volt nagyobb kihívás aktokat 
bírálni, mint általában művészi 
fotókat, erre kerestük a választ. – 
Nagyon gazdag anyagot láttunk, 
sokféle stílusban fényképezve, 
úgyhogy nem volt könnyű vá-
lasztani - mondta Horváth M. Ju-
dit. A fotóművész szerint annyi-
ban nehezebb aktokat zsűrizni, 
mint bármilyen más fotográfusi 

tevékenységet, hogy nagyon ked-
velt, ugyanakkor nagyon elkopta-
tott műfaj, nehéz benne megújul-
ni, érdekeset, mást mutatni, mint 
amit korábban megszoktunk, fej-
tette ki Horváth M. Judit, aki elő-
ször zsűrizett Szentesen.

Stalter György viszont már vis�-
szatérő zsűritag, ő arról beszélt, az 
aktfotózás egy klasszikus műfaj, 
ami egyidős a fényképezés feltalá-
lásával. – Szerintem a második na-
pon már fényképezték a női testet 
a kezdeti technikai lehetőségekkel 
– nevetett a művész. Egyfajta kor-
szerűségre törekedtek az anyag bí-
rálásánál. – Minden műfajban van-
nak klisék, itt is azokat a képeket 
próbáltuk bent hagyni, amelyek 
progresszívek, ahol nem csak a női 
test szépsége jelenik meg, hanem 
hordoz valamiféle mondanivalót, 
érezni mögötte a koncepciót. 

Magyarországon a férfiakt még 
nem elterjedt, ezen a pályázaton 
is kevés ilyen ábrázolást láttak, in-
kább a női testet, abból is legin-

kább a szép nőket fotografálják. 
Amerikában és a nyugat-európai 
országokban azonban előrébb 
járnak ezen a téren, mondta Stal-
ter György. – És a csúnya is lehet 
szép. Másfajta szépség, másfajta 
értékrend – fűzte hozzá női zsűri-
társa. – Nem hiszem, hogy azt akt 
megbotránkoztató, inkább kíván-
csiságot ébreszt az emberekben, 
hiszen mindenki szeret gyönyör-
ködni a szép testben. Biztos, hogy 
változik a megítélése, és a 60-as, 
70-es évek szexuális forradalmával 
szemben most van egyfajta vissza-
rendeződés.

A Magyar Fotóművészek Szö-
vetségének újonnan megválasz-
tott elnökével, Hamarits Zsolttal 
végig közös nevezőn voltak, „egy 
húron pendültek” a zsűrizés során. 
A XXII. Aktfotó Biennálé kiállítása 
június 10-én nyílik a Tokácsli Galé-
riában, ahol 35 szerző 77 műve ke-
rül a falakra, köztük azzal a három 
alkotóval, akik megosztva kaptak 
első díjat. 

Aktfotók, ahol a csúnya is lehet szép

A Szentesi Egészségfejlesz-
tési Iroda május 22-én hétfőn, 
13.00-16.00 óráig érszűkület-
mérést szervez a szentesi és a 
járásban élő lakosok számára.

A boka-kar index a boka magas-
ságában, illetve a felkaron mért 
vérnyomás hányadosa, mely egy 
egyszerű vizsgálat az érszűkület 
kimutatására, méghozzá a tünet-
mentes, vagy kezdeti stádiumban.

Az érszűkület az általános érel-
meszesedés egyik következmé-
nye, mely két szempontból is 
kockázatos lehet: az alsó végtag 
vérellátását rontva akadályozhat-
ja a mindennapi tevékenységek 
elvégzését, késői felismerése pe-
dig a végtag amputációjához is 
vezethet.

Kinek javasolt rendszeresen részt 
venni boka-kar index mérésen?

•	 cukorbetegeknek,

•	 dohányosoknak,

•	 túlsúly, elhízás esetén,

•	 magas vérnyomással élőknek,

•	 fokozott stressz során,

•	 érelmeszesedés fennállásakor,

•	 magas koleszterin vagy triglice-
ridszint esetén,

•	 koszorúér megbetegedésben 
szenvedőknél,

•	 változó kor megjelenése esetén.

Hogyan lehet jelentkezni?
A vizsgálaton való részvétel té-

rítésmentes, de előzetes időpont 
egyeztetéshez kötött. Jelentkezni az 
EFI iroda telefonszámán, a 63/313-
244 263-as mellékén lehet.

Az iroda további aktuális prog-
ramjairól a www.facebook.com/
szentesefi oldalon tájékozódhatnak.

Érszűkületmérés az EFI-ben

Családi 
események

Született: Pengő Gábornak 
és Kispál Editnek Viktor Za-
ven nevű gyermeke.	

Elhunyt: Tóbiás Lajos (Szen-
tes), Tóth János (Szentes), 
Dobrai Ferenc Pál (Szentes), 
Karikó Tóth Imréné (Német 
Mária) (Szentes), László Sán-
dor György (Szentes), Bugyi 
Imre (Szentes), Tóth Zoltán-
né (Boros Ilona) (Szentes), Pa-
róczi-Nagy Ferenc (Szentes) 
Dóczi László (Szentes), Lajos 
Árpád (Szentes), Tari László 
István (Csongrád), Bagi József-
né (Túri Margit) (Csongrád), 
Urbanyiczki György (Csong-
rád), Fábián Ferenc Mátyás-
né (Csarnó Mária) (Csongrád).

Pengő Viktor Zaven
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KOS Kicsit tovább nyújtóz-
kodsz, mint ameddig a taka-
ród ér, de szerencsére még 

időben észbe kapsz. Ha a hét végére vis�-
szafogod magadat, akkor még helyére 
billenhet az egyensúly.   

BIKA Hamarabb mondasz ki 
valamit, mint ahogyan azt 
igazán átgondoltad volna, és 

ebből még kellemetlen helyzet adódhat. 
Fogalmazz óvatosan és ne félj árnyalni a 
véleményedet.

IKREK Néha ki kell mozdul-
nod a saját komfortzónád-
ból, és keresned kell a kihí-

vásokat azért, hogy megtaláld a siker 
kulcsát. Egy megoldandó feladat új táv-
latokat nyithat meg előtted. 

RÁK Használj annyi időt, 
amennyire csak szükséged 
van, egy feladat megoldására, 
de ne feledd, hogy ezzel a sa-

ját terveid megvalósulását is késlelteted. 

OROSZLÁN Annyira féltél 
valamitől, hogy kicsit távo-
labbra toltad, mint kellett 
volna, de még mindig előt-

ted áll ez a kihívás. Érdemes lesz mihama-
rabb nekiszaladni, és letudni ezeket a 
dolgokat.

SZŰZ  Nem akarsz megbánta-
ni senkit, de nem is fogod véka 
alá rejteni a véleményedet, 
hogy ne teremts kellemetlen 
helyzetet. Vannak dolgok, ami-

ket ki kell mondani, és te vállalod is ezt a 
feladatot. 

MÉRLEG Éppen akkorra fá-
radtál el, amikor a legna-
gyobb szükséged lenne az 

energiáidra. Sok kihívás áll előtted, és ha 
nem tudod tartani magadban a lelket, 
ezekkel nehéz lesz szembenézni. 

SKORPIÓ Válaszúthoz érkez-
hetsz, és talán akkor is dönte-
ned kell, ha magadtól egyéb-
ként még nem tennéd azt. Ne 

ijedj meg, mert bármelyik útra is lépsz, idő-
vel feltalálod majd magadat.

NYILAS Komoly célokat tűz-
tél ki magad elé, de ezek 
megvalósítása nehezebb 

lesz, mint gondoltad. Nincs semmi veszve, 
kicsit lentebb kell adnod az elképzeléseid-
ből, de nem kell lemondanod róluk.

BAK Úgy érzed, le vagy ma-
radva másokhoz képest. Ne 
hozzájuk, hanem a saját ter-

veidhez mérd magad. Amíg te elégedett 
vagy önmagaddal, ne hagyd, hogy bárki 
is letörje az önbizalmadat.   

VÍZÖNTŐ Ha nem tudod, ho-
gyan fogj hozzá valamihez, ha-
ladj lépésről lépésre, és kezdd a 
kisebb kihívásokkal. Ha egyszer 

felvetted a ritmust, már semmi nem állít-
hat majd meg. 

HALAK Szeretnél a végére 
járni egy ügynek, de nem biz-
tos, hogy elég benned az el-

szántság és az akarat. Ha megkérdőjele-
zik a képességeidet, sokkal gyorsabban 
visszatér beléd a tettvágy. 

HOROSZKÓP
Május 12 - 19.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Május 15 - 19.

SZ
ER

D
A

A menü: Joghurtos krumplileves, 
Sült hurka, kolbász és debreceni 
magyaros szárazbabfőzelékkel
B menü: Tavaszi zöldségleves,

BBQ csibefalatok provence-i  
fűszeres pennével

Desszert: Karamellkrémes 
sütemény

K
E

D
D

A menü: Lencseleves virslivel, 
Fasírt finomfőzelékkel

B menü: Pórékrémleves 
Csongrádi aprópecsenye  

sült burgonyával

Desszert: Túrós rétes

H
ÉT

FŐ

A menü: Valódi palócleves, 
Resztelt máj tört burgonyával

B menü: Zöldborsóleves 
csirkeaprólékkal, 

Rántott sajt zöldfűszeres rizzsel és 
tartárral

Desszert: Áfonyalekváros 
palacsinta

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K

A menü: Tarhonyaleves 
füstölt ízekkel, 

Pljeskavica petrezselymes 
burgonyával

B menü: Paradicsomleves, 
Dónáti csirkemell zöldséges rizzsel

Desszert: Házi krémes

A menü: Erdélyi húsgombócleves,  
Karaj ropogós bundában, rizibizivel

B menü: Halászlé, 
Túrós-tejfölös tészta

Desszert: Túrós gombóc 
vaníliasodóval

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1650,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Sóskás gnocchi pirított dióval
Hozzávalók:   Egy csokor friss sóska, 2-3 gerezd fokhagyma, 2 ek olí-

vaolaj, 1 marék dió.

Gnocchihoz: 500 g sárga héjú burgonya, 175 g liszt, só, 2 tojás sárgája.

Elkészítés:  A házi gnocchihoz megmosott krumplikat egy lábasba 
tesszük és felöntjük vízzel. Puhára főzzük. Várjunk, amíg kézmelegre hűl-
nek. Meghámozzuk a krumplikat, és összetörjük őket. Kiborítjuk egy 
deszkára, megszórjuk a liszttel, a sóval és összegyúrjuk a tojások sárgá-
jával. Gyors, lágy mozdulatokkal összedolgozzuk a tésztát, 4 felé vágjuk. 
Lisztezett felületen hosszúkásra sodorjuk a tésztákat és kis darabokat 
vagdosunk le belőle, ezeket egy villa segítségével meg is díszíthetjük. 
Gyöngyöző sós vízben kifőzzük a gnocchikat, ha a felszínre jöttek, szű-
rőkanállal kiszedjük őket. Ne főzzük őket tovább! A sóskát megmossuk, 
felcsíkozzuk, a fokhagymát megtisztítjuk. Olívaolajon megfonnyasztjuk 
a sóskát, a fokhagymát ráreszeljük, rászedjük a megfőtt gnocchit és el-
keverjük vele, megszórjuk a pirított dióval.

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

május 15 - 22.

PatikaPlus Gyógy- 
szertár/ TESCO/ 

(Szentes, Alsórét 258.) 

Telefon: 63/562-201

Készenléti telefon: 20/779-5261

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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13. szombat
XXIX. Egyházzenei találkozó a 

Református Nagytemplomban 
16 órától. Közreműködnek: Beth-
len Gábor Református Gimnázi-
um Énekkara, Sanctonicolaum Kó-
rus Törökszentmiklós, Tiszaföldvári 
Férfkar, Szentesi Bárdos Lajos Ve-
gyeskar.

16. kedd
A városi könyvtárban 17 órakor a 

Gondolkodók klubja Az eszmék je-
lentősége a 21. században címmel 
tart összejövetelt.

16. kedd
Nyílt napok a zeneiskolában, 

Kerti koncert zenekarainkkal 17.30 
órától.

16. kedd
A Petőfi Café-ban 18 órai kezdet-

tel nyílt Rotary Est, melyen dr. Pető 
Zoltán az SZTE osztályvezető egye-
temi docense előadást tart a török-
országi földrengés mentési munká-
latairól.

17. szerda
A városi könyvtárban 18 órakor 

Pálinkó Máté történész, politoló-
gus Önkormányzati és országgyű-
lési választások Szentesen 1990-
2019 című előadása lesz.

19. péntek
A városi könyvtárban 17 órakor 

Takács Lászlóné Színek vonzásában 
című üvegfestmény kiállítása nyílik. 
Megtekinthető: június 15-ig.

20. szombat
A városi könyvtárban 15-18 óráig 

Fókuszban a Nő! című rendezvény 
lesz, illetve 16 órától az Arcképek 
Szentesről sorozatban Dr. Beré-
nyi Katalin gyermekorvos, Szentes 
Díszpolgára mutatkozik be.

21. vasárnap
A Kerkonstrukt Kft. szervezésé-

ben I. Szentesi Családi Kutyanap a 
Széchenyi-ligetben.

A Tóth József Színház és 
Vigadó műsora
Május 18-20., 19 óra

Halász – Eisemann – Békeffi: Egy 
csók és más semmi - zenés vígjáték 
az évad utolsó bérletes előadása.

Május
   PROGRAMAJÁNLÓ

Darók József

Fantasztikus sporttörténel-
mi sikert ért a Szilver Táncsport 
Egyesületből Rónyai Zoltán és 
Busa Dóra a WDSF standard kűr 
kategóriában Tiranában, ezzel 
megkoronázták eddig pályafu-
tásukat, és példaképek lettek. 

Nagyon kellett sietni a megle-
petésbuli szervezésével: május 
6-án, szombaton este az albán fő-
városban Európa legjobbja lett a 
páros, akiket hétfőn délután már 
az egyesület székházában arany-
érmes-szelfis, arcképes tortával, 
minitűzijátékkal és óriási vastaps-
sal ünnepeltek sporttársaik. Ezen 
az eseményen köszöntötte az új-
donsült Európa-bajnokokat Sza-
bó Zoltán Ferenc, Szentes polgár-
mestere, valamint Cseri Gábor, 
Csongrád alpolgármestere, hi-
szen a két város egyaránt büszke 
lehet a sportolókra: Zoli képviseli 
városunkat, míg Dóri a szomszéd-
várból származik. 

Sporttörténelmet írtak azzal, 
hogy Magyarország képviseleté-
ben megszerezték az első Euró-
pa-bajnoki aranyérmet a WDSF 
standard kűr kategóriában. Még-
hozzá egy háromperces, a híres-
sé vált filmet és az 1930-as évek 
Amerikáját idéző Bonnie és Clyde 
koreográfiával, mely már a tavalyi 
évben egy Eb-5., és világbajnoki 
6. helyet, továbbá három éven 
át magyar bajnoki címeket, va-
lamint Szentesen Az Év sporto-
lója-díjat is hozta számukra. Eb-
ben a versenyszámban a párosok 
egyenként adják elő programju-
kat, melyet a jégtánchoz hason-
lóan pontoznak. A Rónyai-Busa 
kettős egy szenvedélyes, drá-
mai véget érő történetet jelení-
tett meg a parketten a Bang Bang 
című szám dallamaira. Az elődön-
tőből a  második helyen jutottak 
a fináléba, ez már előre vetítette, 

hogy éremesélyesek, majd a dön-
tőben a pontozásnál a soknak 
számító 3 tized különbséggel a 2. 
helyezett olasz párost megelőzve 
kiérdemelték az aranyérmet. Egy 
látványos, fej fölé emelés, amit 
standardesek jellemzően nem 
csinálnak, inkább a latinosoktól 
látni, biztosan sokat hozzátett a 
sikerhez. - A tavalyi évhez képest 
egy nagyobb és több kisebb vál-
toztatást csináltunk, egy elég ne-
héz emelést tettünk a koreográfia 
első harmadába, s a legvégén a 
tangónál is javítottunk – magya-
rázta a páros férfitagja, hozzáté-
ve, technikailag is próbáltak fej-
lődni.

-Az éremben bíztunk, de csak 
akkor hittük el, hogy nyertünk, 
amikor a komoly rivális cseh pá-
rost, majd a nagy esélyesnek szá-
mító olaszokat is kiszólították 
mellőlünk - mesélte Dóri. A si-
kerben nagy szerepe volt edző-
jüknek, László Csabának, és ko-
reográfusuknak, Diletta Tibornak. 

Az Európa-bajnoki elsőség az 
egyesület életében is példa nél-
küli, bár a tíztánc világbajnoksá-
gon László Csaba már felállhatott 

a dobogóra, ahogyan Eb-n is, de a 
Himnuszt most először játszották 
el kontinensviadalon egy Szilvert 
képviselő párosnak. Még mindig 
a kiváló eredmény hatása alatt, 
boldogságát nem is leplezve nyi-
latkozott lapunknak az egyesület 
vezetője, ráadásul náluk egyben  
családi érintettség is van, fia ré-
vén. – Tudtam, hogy nagyon jók, 
hogy bennük van, de csak tu-
dat alatt reménykedtem ben-
ne, hogy nyerhetnek – osztotta 
meg velünk Szatmári-Nagy Szil-
via. - Megpróbálom reálisan néz-
ni a dolgokat, nem elfogult szülő-
ként, hanem mint edző. Harminc 
év alatt nagyon sok kudarc volt, 
amikor nem úgy sikerültek a dol-
gok, Csabával rengeteg mindent 
megéltünk, neki ott voltam min-
den versenyén. Kétszer sírtam 
örömömben, egyszer, amikor 
Csaba 15-20 év után végre beke-
rült egy világbajnokság döntőjé-
be, másodszor pedig most, annyi-
ra hihetetlen volt! Persze, mindig 
hittem Zoliban, a hiányossága-
it szorgalommal pótolta, lehet, 
hogy nem olyan hajlékony vagy 
dinamikus, mint mások, de min-
dig jobban akarta a sikert mások-
nál, többet dolgozott. Dórit én a 
magassága és szorgalma miatt 
választottam Zoli mellé, bár ala-
csony osztályos táncos volt, Zoli 
meg már csúcsosztályos. Az első 
közös év nagyon nehéz volt, de 
ne a nehézségekről beszéljünk, 
látjuk, hol tartunk – mosolygott 
Szilvia. – Remélem, hogy az után-
pótlás számára ez az eredmény 
példaértékű, és bízom benne, 
hogy erőt ad a gyerekeknek. 

Európa-bajnok a Rónyai-Busa páros

Sporttörténeti kűr
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Labdarúgás, Csongrád-
Csanád megyei I. osztály, 

alsóház, 7. forduló
Szentesi Kinizsi SZITE – 

KSE Balástya 3-4 (1-2)
A szentesi gólszerzők: 

Lőroncz B. (37.p.), Piti D. 
(52.p.), Prozlik Á. (93.p.)

Női vízilabda OB I., 
rájátszás az 5-8. helyért,  

2. mérkőzés
Győr – Valdor Szentesi VK 

5 – 12 (0-1, 2-5, 2-3, 1-3)
A szentesi gólszerzők: Bonca 
3, Varga V., Bicskei 2-2, Tóth 
F., Mácsai K., Bíró, Dankina, 

Samsonova

Hering Viktor

Kettős győzelemmel jutott to-
vább a Győr elleni párharcból a 
Valdor Szentesi VK női vízilab-
dacsapata. A mieink ellenfele 
az ötödik helyért a BVSC gárdá-
ja lesz.

Május elsején 10-5-re nyert itt-
hon a Szentes a Győr ellen, így az 
egyik fél második győzelméig tar-
tó párharcban a mieink kerültek lé-
péselőnybe. Három nappal később 
pedig már le is zárta a vetélkedést 
a Valdor, végig vezetve idegen-
ben tudott nyerni a Szentes 12-5-
re, így várhatja BVSC elleni csatát, 
amelynek a tétje nem más, mint az, 
hogy melyik gárda végez az ötödik 
helyen az idei szezonban. - A leg-
fontosabb, hogy végrehajtottuk a 
tervünket és két mérkőzés alatt le-
zártuk a párharcot – nyilatkozta a 
klub közösségi oldalának Matajsz 
Márk vezetőedző. - A szentesi és 

a győri találkozó sem volt kön�-
nyű, ellenfelünk mindent megtett 
azért, hogy megnehezítse a dol-
gunkat. Ez néha sikerült, de a mi 
padunk egy picit hosszabb, vala-
mint mindkét meccsen jól véde-
keztünk. Tetszett a csapatom hoz-
záállása, mert komolyan vette a 
mérkőzést és végig teljes erőbe-
dobással vízilabdázott. 

Az egyik fél második győzelmé-
ig tartó párharc végeredménye: 
2-0 a Valdor Szentesi VK javára

A Dr. Rébeli-Szabó József Vá-
rosi Sportuszoda adott otthont a 
szenior úszó évad idei első nyitott 
pályás megmérettetésének, a 28. 
Nemzetközi Szenior Úszóverseny-
nek Szentesen. Az eseményre 5 
nemzet sportolói érkeztek, a ha-
zai szeniorok mellett, szlovák, bol-
gár, szerb és román versenyzők is 
rajtkőre álltak. A szombati verseny 
egy jubileumi ponthoz is érkezett, 
hiszen 2023-ban 30 éves a szente-
si szenior úszás. A rendezők nem 
hagyták feledésbe merülni ezt az 
évfordulót, az oly sok éve az ese-
ményt felvezető kígyóúszást kö-
vetően minden résztvevő kimon-
dottan a 30. évfordulóra készített 
egyedi érmet vehetett át a kí-
gyóúszást felvezető Szabó Zoltán 
Ferenc polgármestertől, valamint 
a Szentesi Delfin ESC elnökétől, 
Szabó Imrétől. A rendezők továb-
bi meglepetésekkel készültek a 
sporttársaiknak, tombolával és 30-
as számmal díszített sütemények-

kel tették különlegessé a napot, 
több mint 200 versenyző számá-
ra. A korábbi évekhez hasonlóan 
ezen a versenyen sem maradha-
tott el a különdíjak átadása, a há-
rom legidősebb női, illetve férfi 
sportoló vehetett ez alkalomból 
serleget a szentesiek egykori ki-
váló úszója, Kovács Imréné emlé-
kére. Díjazták a leggyorsabb női 
úszót is, aki szintén a szentesiek 
egykori kiválósága, Becsák János-
né Emlékdíját érdemelte ki. Az ün-
nepi megnyitók követően a spor-
tolók birtokba vették a szentesi 
uszoda 33 méteres medencéjét. 
A hazai csapat 29 úszója mérette 
meg magát, a verseny rendezésé-
ből azonban az egyesület számos 
tagja kivette a részét. A szentesiek 
72 egyéni és 18 váltóéremmel zár-
ták a kiváló hangulatú versenyt. A 
szentesi versenyzők részletes ered-
ménylistáját lapunk Facebook-ol-
dalán olvashatják.

Az utolsó szezonbeli NB II-es 
mérkőzését játssza a SzeKerCe rög-
bicsapata. A mérkőzést a Pusztai 
László Sporttelep hátsó füves pá-
lyáján rendezik, vasárnap 14 órai 
kezdettel. A mieink ellenfele a fő-
városi Exiles-Kosok gárdája lesz. Az 
már korábban eldőlt, hogy a Sze-
KerCe a hatcsapatos másodosztá-

lyú bajnokságban idén a tabella 
végén végez, a Kosok pedig majd 
a bronzéremért csatáznak a Feke-
te Sasokkal. Az NB II-es aranyérem 
sorsa a Debreceni Huszárok és a 
Fehérvári Rugby Club csapatai kö-
zött dől el a jövő hétvégén. 

Hering Viktor 
(fotó: sarugbymag.co.za)

Hering Viktor

Gólgazdag mérkőzésen, ha-
zai pályán szenvedett 4-3-as 
vereséget a Balástyától a Szen-
tesi Kinizsi SZITE megyei első 
osztályban szereplő labdarú-
gócsapata. Bár a mieink kétgó-
los hátrányból is talpra álltak, a 
végén mégis a vendégek örül-
hettek. Május 12-én, pénteken 
este Hódmezővásárhelyen lép 
pályára a Kinizsi.

Rosszul kezdte a Balástya el-
leni mérkőzést a Szentes, hiszen 
már a nyolcadik percben hátrány-
ba került a csapat, 16 perc után 
pedig már kettővel vezettek a 
vendégek. A kezdeti sokk után 
mégis volt visszaút: a 37. perc-
ben Lőrincz szépített, a fordulás 
után pedig Piti góljával már 2-2 
állt az eredményjelző táblán. A 
vezetést azonban nem a mieink, 
hanem ismét a Balástya szerezte 

meg, sőt, a 88. percben végleg 
eldőlt a mérkőzés, a lefújás előtt 
Prozlik találata pedig már csak a 
különbség szűkítésére volt ele-
gendő. Három fordulóval a sze-
zon vége előtt a Kinizsi tovább-
ra is őrzi három pontos előnyét a 
kieső helyen álló Deszk előtt, kö-
szönhetően annak, hogy a Hód-
mezővásárhely 3-2-re legyőzte a 
deszkieket. A Kinizsi lapunk meg-
jelenésének napján, május 12-én, 
pénteken éppen a vásárhelyiek 
otthonában lép pályára. 

A BVSC vár a ValdorraSzentesen rajtolt a  
nyitott medencés szezon

Szezont zárnak a rögbisek

Gólzápor és vereség
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Négy éremmel, két arany- 
és két ezüst medállal térhetett 
haza a Szervátültetettek XXIV. 
Világjátékáról Pengő László. A 
kiváló szentesi sportember a 
szervátültetettek 70 +-os kor-
csoportjában ráadásul új vi-
lágrekorddal nyerte meg az 50 
méteres hátúszás küzdelmeit. 
A Magyar Szervátültetett Válo-
gatott összesen 60 érmet, köz-
tük 18 arany-, 24 ezüst- és 18 
bronzérmet szerzett, ebből 11 
érmet az úszók gyűjtöttek be. 
Pengő Lászlóval hazaérkezé-
sét követően elevenítettük fel 
a Perth-ben eltöltött két hét 
történéseit.

– Valóban a részvétel volt a fon-
tos?

– Nekem mindenképpen, de 
ahogy azt korábban is elmond-
tam: az ember ilyenkor szeretné 
a donora szívét felvinni a dobo-
góra, szeretné elvinni az orvosai, 
a szívsebészek, kardiológusok és 
az ezen a területen dolgozók jó 
hírnevét a nagyvilágba, a család 
pedig akkor nyugodt, ha az apa, 
a nagypapa sportol, ez ugyanis 
azt jelenti, hogy minden rendben 
van az egészséggel. Ezek a leg-
fontosabb dolgok a számomra.  

– Népes mezőny gyűlt össze 
Perth-ben?

– 45 ország több mint ezer 
sportolója vett részt a Világjá-
tékokon, a 18 esztendőstől a 80 
éves korosztályig érkeztek ver-
senyzők a viadalra. A szervezők 
megadták a módját a rendez-
vénynek, 80 ezres stadionban 
volt a megnyitó, ahol miniszterek, 
a Nemzetközi Olimpiai Bizottság 
képviselői, a szövetségek képvi-
selői is ott ültek a lelátón. 

– Az úszás helyszínén milyen kö-
rülmények fogadták önöket?

– Egy kiváló 50 méteres me-
dencében rendezték a versenyt, 
de emellett bemelegítő meden-
cék is a rendelkezésünkre álltak, 
tökéletesek voltak a feltételek. 

– Négy versenyszámban indult 
a két nap alatt, és remek eredmé-
nyeket ért el. 

– Az első napon az 50 méte-
res háttal kezdtem, ahol sikerült 
korosztályos, új világcsúccsal 
nyernem. Nem szerettem volna 

elkiabálni, de az utóbbi időben 
rendre megúsztam a szervátül-
tetett világcsúcsot a hazai sze-
nior versenyeken, és szerencsére 
itt „élesben” is sikerült hoznom a 
megfelelő időt.  Sajnos a sérült 
vállamban kiújult a fájdalom, en-
nek ellenére a 100 méter gyorson 
egy közepesen jó időt úszva má-
sodik lettem. A második napon a 
100 méteres hátúszásban az élen 
végeztem, az 50 méter gyorson 
pedig a dobogó második fokára 

állhattam fel. A háromtagú ma-
gyar úszóküldöttség összessé-
gében két arany-, hét ezüst-, és 
két bronzéremmel utazott haza, 
amivel teljes mértékben elége-
dettek voltunk. Ami engem illet, 
szerettem volna megismételni 
azt a teljesítményt, amit Oxford-
ban, az Eb-n nyújtottam, és úgy 
érzem, sikerült. Plusz motíváció 
volt számomra, hogy két, hetven 
éven felüli sportolótársamért is 
úsztam, akik ugyan másik sport-
ágban szerepeltek volna, de vé-
gül nem tarthattak velünk, a ma-
gyar csapat tagjaiként Perth-be. 

– Más magyar szívátültetett 
sportoló is versenyzett?

– Rajtam kívül még két ma-
gyar szívátültetett versenyző volt 
a válogatott tagja. Tóthné Pataki 
Csilla, asztaliteniszben, párosban 
aranyérmet nyert, Juhász Zoltán 
pedig bowlingban párosban ara-
nyat, egyéniben pedig ezüstöt 
szerzett. 

– Magyarokkal is találkozott 
odakint?

– Kétszer voltunk a Magyar 
Házban, ahol hazánk ausztrá-
liai magyar nagykövete, Csen-
ger-Zalán Zsolt is meglátogatott 
bennünket, de egykori magyar 
vízilabdázókkal, Seres Tiborral 
és Ridzyk Zoltánnal is találkoz-
hattam. 

– Itthon mostantól minden a 
megszokottak szerint zajlik to-
vább?

– Igen, részt veszek a szenio-
rok úszóversenyein, később ős�-
szel a szervátültetetteknek ren-
dezett felmérő viadalon, jövőre 
pedig szeretnék elindulni a lissza-
boni szervátültetett Európa-baj-
nokságon.

Pengő László a beszélgetés 
végén köszönetet mondott 
azoknak a támogatóinak, akik 
nélkül nem juthatott volna el a 
Szervátültetettek XXIV. Világjá-
tékára, Perth-be : - Szeretném 
megköszönni a Hunor Coop 
Zrt. és Mészáros Zoltán Elnök 
Úr, Csongrád-Csanád Várme-
gye Önkormányzata és Gémes 
László Elnök Úr, a Legrand Zrt. 
és Károlyi László Vezérigazgató 
Úr, valamint Szentes Város Ön-
kormányzata Képviselő Testüle-
tének tíz képviselőjének élükön 
Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester úrral, a Leg-Festő-Szint 

Kft., az Unitel Kft., Deák László, 
Bohus és Társa Kft., Dr. Berényi 
Adrienn, Szeleczkei Lászlóné, 
Sziva Péter segítségét. Külön 
köszönet illeti önzetlen szerve-
ző munkájukért a Magyar Szív- 
és Tüdőátültetettek Egyesüle-
tét, Ludányiné Ternay Szilviát, 
Dr. Szabó Andreát, Szaniné Ba-
kacsi Henriettát, Trajné Lakos 
Mónikát, Bálint Lászlónét, de 
emellett hálás vagyok a felké-
szülésemet segítő Szentesi Vízi-
labda Klubnak, a Szentesi Delfin 
ESC-nek és a Magyar Szervátül-
tetettek Szövetségének is.

Ahogy arról már a Szentesi 
Mozaik is beszámolt, nemcsak 
egy szentesi vonatkozású si-
ker született a Perth-i Szervát
ültetettek Világjátékán. Polgár 
Kristóf, egy 15 éves fiatal is ha-
talmas sikereket ért el Ausztrá-
liában. Ő is Szentesről indult, 
és három évesen életmentő 
májátültetésen esett át Ang-
liában. Egy ritka genetikai be-
tegséggel született és a szülők 
minden követ megmozgattak, 
hogy Kristóf meggyógyuljon. 
Azt is vállalták, hogy Angliá-
ba költöznek a gyermekklinika 
közelébe, ahol Kristófot műtöt-
ték. Annak idején Polgár Csa-
ba és felesége, Erika a Télbú-

csúztató Karnevál másnapjára, 
2009. március 1-re jótékonysá-
gi táncestet szervezett a szente-
si sportcsarnokba, ahol magyar 
bajnok és világbajnok táncosok 
fogtak össze, hogy segítsenek a 
családon, hogy Kristóf meggyó-
gyulhasson. Azóta több mint 12 
év telt el, és most Polgár Kris-
tóf, a 15-17 esztendősök mező-
nyében a dobogó legfelső foká-
ra állhatott tollaslabda, squash, 
tenisz és asztalitenisz egyéni-
ben, illetve a harmadik helyen 
végzett a felnőttek között asz-
talitenisz párosban, emellett ki-
érdemelte a Kiemelkedő fiú, ju-
nior sportoló díját is. 

Világcsúcs és négy érem – Perth-ben is remekelt Pengő László




